

北洋:瑞岩溪水土流失综合治理工程预计本月底完工



本报讯(通讯员 孙红红)近日,在北洋镇瑞岩村,施工人员正在加快推进瑞岩溪水土流失综合治理工程。

瑞岩溪是长潭水库主要的人库溪流之一。该支流上游是小二型飞水岩水库,流域面积达27.55平方公里,水土流失总面积1.79平方公里。

为加快推进长潭水库水源涵养区水土流失防治,开展饮用水源保护区生态清洁型小流域建设,加大造林绿化、生态修复以及省级重点预防区的防治工作,去年11月该工程立项,并于今年9月正式开工。

瑞岩溪水土流失综合治理工程

包括桥梁工程、绿化工程、三面光水渠、溪坑护岸、河道整治等项目,总投资134万元。目前,三面光水渠已完工,预计整个工程11月底可全部完工。该工程完工后将有效遏制流域内的水土流失,新增水土流失治理面积1.06平方公里,水土流失总治理度可达86.18%。同时,方便村民出行,保证饮用水清洁卫生。

“我们把瑞岩溪水土流失综合治理与水源保护、面源污染治理、人居环境改善、特色产业融合发展相结合,不是单一的防止水土流失,而是更好地巩固水土流失生态治理成果。”北洋镇副镇长叶峰说。

黄岩模塑工业设计有限公司 上榜省级众创空间

创新黄岩·活力迸发

本报讯(记者 章鸣宇)日前,浙江省科技厅公布了2020年度众创空间名单,黄岩模塑工业设计有限公司榜上有名。

黄岩模塑工业设计有限公司依托黄岩模塑工业设计基地为平台运

营,2020年上半年,黄岩模塑工业设计基地实现营业总收入1.11亿多元,其中设计服务收入9979万元,工业设计成果交易数1020个,设计成果转化产值26.2亿元。

上榜省级众创空间后,按照国家规定将享受营业税、所得税、房产税和城镇土地使用税等方面的优惠政策,且在培育创新企业、融资及申请国家、省、市各类科技项目等方面获得优先支持。

我区未成年人“苔花计划”捐赠仪式在平田学校举行

本报讯(记者 冯静 通讯员 蔡婷)10月30日下午,我区未成年人“苔花计划”捐赠仪式在平田乡平田学校举行。

为加强和改进留守未成年人思想道德建设工作,改善留守未成年人的成长环境,今年年初,我市持续开展未成年人“苔花计划”结对工作,排查出需要帮扶的结对学校,针对性地

提供“宣传教育、课业辅导、主题实践、缤纷文体、特色科普、爱心圆梦、心理疏导、阵地提升”等八大服务,从留守未成年人的思想道德教育、行为养成、调适能力培养等全方面开展帮扶,力求为留守未成年人健康成长创造良好环境。

此次由区文明办、区教育局、团区委、区妇联、区科协、区供电公司

联合推出的未成年人“苔花计划”在平田启动,既是新时代文明实践在平田乡的生动体现,也是各级各部门关心关爱平田未成年人的务实举措。

当天,区供电公司向平田学校捐赠了4台除湿机和100套模拟电路教具,下一阶段,区供电公司还将持续在平田学校开展“小小电工”课堂、课业

辅导、心里疏导等活动,为留守未成年人带来社会的温暖。

“我们将带领平田的学子努力把握现在,争取学到更多的知识,为将来走上工作岗位奠定基础,用实际行动和成果向关心关爱学校发展的各级各部门和社会各界爱心人士致敬。”平田学校校长胡富志说。

关注第七次全国人口普查

高桥:“1+1+N”模式 确保普查高效推进

本报讯(通讯员 季中奎)“您好,我是人口普查员,现在正在进行第七次全国人口普查摸底工作,需要占用您一点时间完成普查登记,我们会对您家的信息进行保密,感谢您的配合。”连日来,高桥街道普查员走村入户在各自的普查区域进行第七次全国人口普查摸底工作。

全体普查员佩戴证件逐门逐户进行摸底,发放《致住户的一封信》,开展人口普查宣传,了解户内人员情况。普查员以日报的形式联网实时上报摸底数据,并且编制《户主姓名底册》。

在摸底过程中,针对家中无人的情况,普查员充分利用早中晚空隙时间进行入户调查,按照“村不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项”的工作要求,加班加点进行入户登记。街道指导员下沉到各村,对各村填报过程中存在的问题及时进行指导,确保填报数据真实准确,并与普查员一起走

访住户,详细询问住户生活情况。

人口普查工作包含普查宣传、建筑物测绘、普查信息录入等基础性工作,操作要求严格,工作量大。为确保普查工作顺利推进,街道抽调工作能力强、业务水平高的精兵强将扩充街道人普办力量,同时各村实行“1+1+N”模式(即1个党支部书记+1个计算机熟练操作人员+N个熟悉建筑物信息的村摸底调查人员),由村党支部书记负总责,组建实战能力强、责任心强的普查团队,为人口普查的各项工作提供人力保障。

“为做好此次人口普查工作,我们提前动手,精心准备,强化措施,将此项工作列为年度重点工作予以推进,在人员配备、技术保障等方面给予了大力支持,通过前期共同努力,目前各项工作有序推进,全力确保按时高效完成摸底数据上报工作。”高桥街道办事处党工委委员、常务副主任陈瑞说。

共建平安黄岩

打了个盹,半挂车车头散架分离

交警提醒:高速行车勿忘休息

本报讯(通讯员 徐向道 王越)人们常说春困秋乏,在这些时节人难免会产生困倦,尤其是在开车的时候更是如此。10月29日凌晨0时30分许,台州高速交警就接到一起事故报警,两辆半挂车发生惨烈追尾,而事故原因就跟疲劳瞌睡有关。

事故发生在G15沈海高速往温州方向刚过台州服务区的加速车道路段,民警赶到时发现事故现场一片狼藉,场面惨烈。肇事的是一辆安

徽牌照的重型半挂车,停于快慢车道之间,车头驾驶室已经完全脱离车体“身首分离”,面目全非,车上运输的变压器有两只已经掉在右侧路面,同时还散落其它许多车体部件,该路段交通被迫中断。

民警第一时间核实驾驶员安全情况,经询问,肇事半挂车司机许某和被撞半挂车司机买某均安全无恙,民警悬着的心终于落地,随即通知指挥中心调度吊车、驳货车前来救援,同时组织警力在后方

的三门出口和天台出口进行封道分流。

据了解,当时驾驶员许某独自一人从江苏宜兴运输变压器开车往温岭泽国,前一天晚上上高速后,到峡州服务区停车休息了半个小时,后来想到天台服务区再次休息,但因服务区没地方停车只好继续往前开。许某行驶到临海北路段,开始有点犯困,开到台州服务区也没去找停车位休息一下。至于怎么撞上前车的他自己也不清楚了,碰撞瞬间,

后面的变压器往前滑行,直接把驾驶室顶翻,徐某所幸当时他系了安全带才得以保命。

长时间驾驶,人体生理机能和心理机能会出现下降的情况,影响行车操作和判断,非常危险。高速交警提醒,出行前,务必要保障充足睡眠,高速服务区“逢三必进”,万一找不到停车位,可在就近的出口下高速休息。疲劳驾驶不可能总是那么幸运,累了困了务必要休息好再开车,为已为人,都千万不要冒险行车。

15分钟两起,险酿大灾!

消防提醒:厨房用火不离人 有事关火再出门

本报讯(通讯员 何仲斐)近日,区消防救援大队接到群众报警,称西城街道滨江新村有浓烟冒出,疑似起火。

消防员到达现场,只见3楼窗户飘出股股浓烟。为减少因破门造成的损失,消防员敲碎玻璃连接厕所的小

窗户玻璃,爬进房间。房间弥漫着一股焦味,煤气灶锅里正冒着浓烟,消防员关掉煤气灶,拎起锅,粘在锅底的红烧肉已经烧焦。截至消防员灭火撤离,房主还是没有返回。

同一天,该大队还接到上郑乡有一村民家中冒烟的报警,消防员

到达现场,只见一幢四层民房一楼正冒着烟,消防员立即敲碎窗玻璃,铺设水带,对厨房火灾进行扑救,他们利用水枪对灶台、墙面等进行喷射。灭火后,消防员发现烧柴火的灶台余火没有清理干净,才导致火灾发生,幸好邻居发现并第一时间报警。

消防部门提醒,厨房是家庭火灾的高发地点,一定要注意厨房内的消防安全。炉具使用完毕,应立即关闭火焰及气源,通风散热;离家或者睡觉前要检查厨房电器是否断电,燃气阀门是否关闭,明火是否熄灭。

健康小知识

天天洗手,你未必洗得对

今年以来大家听得最多的就是“勤洗手、戴口罩、多通风”这些预防疾病的建议了。但洗手洗对也是有学问的。

手是人们与外界接触的主要部位,所以手上的细菌非常多。这些细菌往往会通过手部与身体其他部位的接触乘虚而入,引发人体的一系列疾病,如感冒、咳嗽、肠道传染病、肺炎等,威胁人们的健康。

根据美国疾病预防控制中心的官方数据,洗手能使腹泻的发生率降低31%;对于抵抗力较弱的老人、儿童等容易出现腹泻的人群,勤洗手甚至可将此风险降低一半以上。除了腹泻,洗手还能有效预防包括感冒在内的呼吸道疾病,降低患病风险16%-21%。此外,勤洗手还有利于血管保健,还能预防胃病、红眼病、手足口病等。

肉眼可见的污垢是洗手的初级目标,但仅仅洗掉能看见的表面污垢是远远不够的。洗掉肉眼看不见的、来源于空气中的、可能诱发一系列疾病的各种病原微生物,例如细菌、真菌、病毒,从而预防疾病

发生,才是洗手的终极目标。那么,怎么洗手最好?最好的洗手方法是:在流水冲洗的基础上,加上用洗涤剂去污杀菌,做到深层清洁。

普通流水冲洗起不到杀菌的作用,但洗涤剂用品那么多,怎么选?

洗手液。添加有杀菌成分、能有效抑制或杀灭手部在与外界接触中所沾染的各种细菌,同时含有护理成分,包括润肤剂,能够减少刺激,滋润皮肤。流水加上洗手液清洁手部,是较好的选择。

肥皂。成分简单,包含高级脂肪酸或混合脂肪酸的盐类,脂肪酸中的钾和钠盐在溶于水后,有较强的去污和杀菌效果。用流动的清水加上肥皂洗手,能够满足去污杀菌的要求。

香皂。与普通肥皂比,香皂会额外添加一些润肤成分,比如甘油、椰油酸、棕榈酸等。所以,香皂不仅有不错的杀菌效果,还可以润肤。

日常生活中建议选择洗手液作为洗涤剂。肥皂和香皂的主要作用是洗涤,并不能完全杀死细菌。而且,肥皂和香皂因共同使用,可能造成交叉感染,而肥皂、香皂

和皂盒本身,也容易滋生细菌。洗手液瓶身完全封闭,使用时能够避免手接触液体本身,从而能够有效避免上述问题。

特别提醒,洗手液的主要功能是清洁护肤,有些特定的成分可以起到消毒、杀菌的作用。但并不是所有的洗手液都有杀菌作用。洗手液分为普通型和抗菌杀菌型。一个简单的方法就可以分辨洗手液究竟有没有杀菌作用,即识别“卫妆准字”和“卫消证字”。

“卫妆准字”是国家卫生健康委化妆品检测部门针对国产化妆品颁发的批准文号,持有“卫妆准字”批号的洗手液属于化妆品范畴,不具备杀菌、抑菌功效。“卫妆准字”的洗手液与普通的洗发露、洗面奶同属一般性护肤化妆品,只能达到清洁、去污目的。

“卫消证字”洗手液在清洁的基础上增加了杀菌作用,能帮助杀灭或抑制常见致病菌,如化脓性球菌、肠道致病菌、致病性真菌等。这类洗手液需要将产品送检,经过一系列严格的安全性和消毒效果检验,取得卫生许可证和“卫消证字”

许可批件后,才允许生产和销售。适合特殊人群,如医生、收银人员等,以及特殊场合,如医院、酒店、公共卫生间等使用。

免洗洗手液在疫情防控期间很受欢迎,但这种类型的洗手液去污效果并不好,其作用主要是杀菌。事实上,只要流水下洗手就能去除手上的污垢,所以平时最好还是用流动清水加上洗手液洗手。洗手的整个揉搓过程不应少于20秒钟。

洗手也不是越勤越好。过度洗手会对手部的皮肤造成伤害,形成肉眼看不到的溃破口,引起感染,降低皮肤抵抗力。

洗手后不能忽略擦手,最好用干净的个人专用毛巾或一次性纸巾擦干双手。另外,公共洗手间一般都配有烘干机,但烘干机的暖风温度既达不到杀菌温度,更因为长期放置在温暖潮湿的空气中,又缺乏消毒,会成为细菌的温床。洗净的手经烘干机吹干的同时,很容易再次接触到细菌。所以到公共场所上厕所,洗手后用纸巾擦干即可,不推荐使用烘干机。

(来源人民健康网)

南城:曲艺培训进礼堂

本报讯(记者 郑晋妮 通讯员 尤琦璐)近日,南城街道联合区文化馆在山后村文化礼堂举办“乡村艺苑”曲艺培训活动,吸引了数十名曲艺爱好者前来参加。

培训邀请中国演出家协会会员洪明军担任讲师,洪明军从曲艺种类、影视表演课程、戏剧表演概况等方面入手,用通俗易懂的语言,为大家讲述了曲艺基本理论知识。台上讲课老师神采飞扬,倾情传授技艺;台下学员聚精会神,认真做着笔记。

培训结束后,大家纷纷表示此次

培训受益匪浅,希望能有更多类似的活动,让更多的曲艺爱好者有一个学习、交流的平台。

南城街道素有踩高跷、闹湖船、台阁、唱道情等文化传统,有一批非常优秀的文艺工作者、爱好者。举办此次培训旨在弘扬传统文化,同时也挖掘更多曲艺人才,加入曲艺队伍。接下来,该街道将陆续在辖区各文化礼堂推出曲艺、相声、小品等培训,创造出更多接地气、更吸引村民的文艺节目,让文化之花开满南城每个角落。

遗失声明

遗失浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司核发的傅昌豹股金证一本,股金账号:701000020052763,股金证号:412426,声明作废。

《今日黄岩》广告热线: 84767887